HosicHuTeabHASA 3aNMCKa
K UTOTOBO#l KOHTPOJIbHOI padoTe mo MmareMaTnke (0a30BblIii YPOBEHBb)
a yyammxces 10 kiaaccos

Hrorosas koHTpoJbHAsA padoTta B 10 Kiacce npexycMaTpruBaeT MPOBEPKY 3HAHUN YICHUKOB IO TEMaM:
pellleHNEe palMOHAIBHBIX M HPPALMOHAIBHBIX YpaBHEHHWH, pEIIEHUE 3aJad Ha IPOLEHTHI,
TpUroHoMeTpuyeckue (GpyHKIHH, HGOpMysIbl IPUBEICHUS, OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUYECKUE (OPMYIIHI,
penieHnue TPUroHOMETPUYECKUX ypaBHeHH. CucTema 3ajaHuil aJjanTUPOBaHa JIsl JTaHHOM BO3PACTHOM
KaTeropuH.

Ienu:

1. IToaroroBka y4yammxcsi K U”TOTOBOM aTTeCTAllMM U K HE3aBUCUMOM OLIEHKE KayecTBa.

2. BoisiBinenue chopMHUpPOBAaHHOCTH YU€OHBIX YMEHUM:

a) BOCIPUHUMATh YUeOHYIO 3a/1a4y;

0) KOHTPOJIMPOBATh U KOPPEKTUPOBATH COOCTBEHHBIE IEHCTBUS MO X0y BBITIOTHEHUS 3a/1aHNUS;
B) UCIIOJIb30BaTh 3HAHUSI B HOBOM HECTaHAAPTHOM CUTYalIUH.

O6vekm Konmpoaa: HaX0XJICHUE 3HAUCHUI TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKIIHIA, HAaX0XK/ICHHE 3HAYCHU I
BBIP@KCHUH, pELICHUE PAlMOHAIBHBIX M HPPAlMOHAIBHBIX YPaBHEHHH, pELICHUE 3a]a4 Ha IPOLICHTHI,
pelLIeHNe TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHHUH Pa3IMYHOTO BUAA.

Bpemsa evinonnenusa: onun ypok (40 MUHYT).

OTBeTHI K 1eMOBEpPCHH
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Kpurepun onennBanus
Kaxknoe 3aganne onenuBaerca 1 0axiom.

OneHka KOHTPOJIBbHOH padoThI:

OILIEHKA 5 4 3 2
OaJuIBI 8 6-7 4-5 1-3




HTorosasi KOHTpoOJbLHAsA padoTa no ajaredope s 10 kaacca.
HemoBepcust
Ha aBTo3anpaBke kimeHT otnan kaccupy 1000 pyOGneit u 3amwn B 6ak 26 iutpoB Oensuna. [leHa
oen3una 34 py6ss 3a mutp. CKOJIBKO pyOIsIeH ciauu JOJKEH MOJIYIUTh KITUCHT?

YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MCXKAY BCIMYNHAMU U UX BO3MOXHBIMU 3HAYCHUAMU: K KAXKIOMY
OJIEMEHTY IIEPBOI'0 CTOJ'I6I_I3 HOI[6epI/ITC COOTBCTCTBYIOH_II/Iﬁ OJIEMCHT U3 BTOPOIro CTOJ'I6I_Ia.

BEJIMYNHBI 3HAUYEHUA
A) BbIcOTa (PyTOOJIBHBIX BOPOT 1) 65 c™m
b) BbicoTa co0aku (OBYUapKU) B XOJIKE 2) 74 xm
B) BbicoTa OcTaHKMHCKOM OamHu 3)244 cm
I') ninna pexu Hesa 4) 540 m

dytoonka cronna 400 pyoseit. [Tocie moBeimeHus 1eHsl oHa crana ctoutb 500 pybneit. Ha
CKOJIBKO ITPOLIEHTOB ObLiIa TIOBBIIICHA IIeHa PyTOOTKH?

Haiigure Sin x, eciu COS x = — % u 90° < x < 180°

Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS (x - 8)2 = (x - 2)2

Haitnure 3HaueHue BbIpaKeHUs: 2442 cos (— g) sin (— 2)
Pemmre ypasHenue: os(27 — X)+ sin(% + xj =2

Pemmre ypaBHeHHe: 2C0S2 X + 3¢0S X + 1=0.



